RAQ série 14

lundi, 19 décembre 2022 14:25

Exercice 10

Tiré du test de géométrie en 2013, Sur I figure suivante le point A" est Uimage du point A par une

rotation R de centre ).

inge A'B'CY du triangle ABC par cette rotation. On ne demande pas de marche-

4 () Comsmst
Sesuivre, ni de jus e construction visible A la régle, an compas (et an crayon),

___) (2) Cette rotation est une composition de deix symétries axiales. Construis sur la figure les axes
chri les de sorte que R = Sy © S, Explique quels axes tu choisis ot

cation, mais

étries axia

a et b de ces syn
pourquoi

T (8) Tl existe une autre isométrie que R qui transforme A en A et B en B'. Donne-la comme

composée de symétries axiales.

rotation. Justifie

(4) Veai ou Faux? La composition de doux symétries axiales est toujours
— ﬁ) ta réponse!
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